



各 位

会 社 名 株式会社フェニックスバイオ

代表者名 代表取締役 島田 卓

(コード番号:6190 東証グロース)

問 合 せ 先 専務取締役管理部長 田村 康弘

(TEL 082-431-0016)

主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ

2025年2月17日付けで、以下のとおり当社の主要株主及びその他の関係会社に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

2025年2月21日付けで、三和商事株式会社及び三和澱粉工業株式会社より大量報告書に係る変更報告書が近畿財務局長に提出されたことにより、主要株主及びその他の関係会社の異動が生じたことを確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名称			三和澱粉工業株式会社
(2)	所	在	地	奈良県橿原市雲梯町 594 番地
(3)	代表者の役職・氏名		氏名	代表取締役社長 森本 剛司
(4)	事 業	内	容	各種澱粉の製造、加工及び販売
(5)	資	本	金	500 百万円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対す る割合

	議決権の数	総株主の議決権の	大株主順位
	(所有株式数)	数に対する割合※	八小八二八页位
異 動 前	2,742 個	6.77%	第4位
(2024年9月30日現在)	(274, 218 株)	0.77%	分 4位
異 動 後	5,742 個	14. 18%	第2位
共	(574, 218 株)		

- (注) 1. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2024年9月30日現在の発行済株式数 4,057,233株から、議決権を有しない株式数1,933株及び自己名義株式数6,700株を控除した 総株主の議決権の数40,486個を基準として、少数点第三位を四捨五入しております。
 - 2. 大株主の順位につきましては、2024年9月30日時点の株主名簿を基準として、現時点において想定した順位を記載しております。
 - 3. 三和澱粉工業株式会社はその他の関係会社からの異動はありません。

4. その他の関係会社に該当しないこととなった株主の概要

1. COMORNATION JOST CCC SOLINE ONE								
(1)	名称	三和商事株式会社						
(2)	所 在 地	奈良県橿原市雲梯町 594 番地						
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森本 俊一						
(4)	事 業 内 容	各種澱粉の販売、有価証券の取得及び保有並びに売買						
(5)	資 本 金	10 百万円						
(6)	設 立 年 月 日	1970年10月2日						
(7)	純 資 産	1,303 百万円 (2024 年 2 月 29 日現在)						
(8)	総 資 産	12,544 百万円 (2024 年 2 月 29 日現在)						
(9)	大株主及び持株比率 (2024年2月29日現在)	森本 俊一45%三和澱粉工業株式会社 24%三和興産株式会社 21%森本 耕司 10%						
(10)	上 場 会 社 と	資 本 関 係 当社株式を 708,000 株所有しております。						
	当該株主の関係	人 的 関 係 該当事項はありません。						
		取 引 関 係 該当事項はありません。						

5. 異動前後における三和商事株式会社の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
	/禹 土	直接所有分	合算対象分	合 計
異動前 (2024年9月30日現在)	主要株主である 筆頭株主 その他の関係会社	10,080 個 (24.90%)	一個 (一%)	10,080 個 (24.90%)
異動後	主要株主である 筆頭株主	7, 080 個 (17. 49%)	一個 (一%)	7, 080 個 (17. 49%)

6. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

三和商事株式会社が、今回その他の関係会社でなくなったことにより、その他の関係会社である三 和澱粉工業株式会社は、開示対象となる非上場の親会社等となりました。

7. 今後の見通し

当該主要株主及びその他の関係会社の異動による当社業績及び経営体制への影響はありません。

以 上